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Základní vzdělávání – Člověk a příroda – Fyzika

Název materiálu – Účinnost
Anotace – pracovní list k procvičení výpočtu účinnosti 

Autor - Mgr.  Ing. Leon Vašinka

Jazyk - čeština

Očekávaný výstup – žák vypočte účinnost.

Speciální vzdělávací potřeby - žádné

Klíčová slova – Účinnost, fyzika

Druh učebního materiálu – pracovní list
Druh interaktivity - aktivita

Cílová skupina - žák

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání – druhý stupeň 

Typická věková skupina - 12 – 15 let

Celková velikost -  91 kB

1.

Motor má příkon 1200W a výkon 900W. Vypočti účinnost.

Pp = 1200W

P = 900W

η = ?

η = P : Pp = 900 : 1200 = 0,75 = 75 %

2.

Vrtačka je poháněna elektromotorem o výkonu 1000W. Účinnost zařízení je 71 %.

Vypočti příkon.

Pp = ?

P = 1000W

η = 71 % = 0,71

η = 
P : Pp

Pp = P : η

Pp = 1000 : 0,71 = 1408W

3.

Kotel má účinnost 90 % a příkon 22 kW. Vypočti výkon kotle.

η = 90% = 0,9

Pp = 22kW = 22000W

P =?

η = P : Pp

 P = η × Pp

P = 0,9 × 22000

P = 19800W
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